Spoštovani pacienti ZD Tržič!
V času epidemije, poteka delo ambulant v ZD Tržič spremenjeno, in sicer ne več po principu, kdo je vaš osebni zdravnik, ampak glede na vašo problematiko.
Delujoče ambulante so:
Administrativna ambulanta   recepte, staleže, pripomočke (MTP) naročajte od doma preko e pošte ali po telefonu (prevzamete jih pri vhodu v ZD Tržič) 

DELOVNI ČAS: PON-ČET 09:00-16:00 PETEK 07:00-13:00

TELEFON in ELEKTRONSKA POŠTA
Pokličete na telefonsko številko ali pišete na el. naslov vašega izbranega zdravnika. ! Če kličete po TELEFONU POČAKAJTE na navodila tajnice katera ambulanta tekoči dan deluje v ta namen. Na e pošto vam odgovorimo v najkrajšem možnem času.
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Posvet po telefonu glede zdravstvenega stanja (sum na okužbo s korona virusom, stanja po operacijah, poškodbe, odstranitev šivov..) 
Pokličete na telefonsko številko vašega izbranega zdravnika in POČAKAJTE na navodila telefonske tajnice ali medicinske sestre, ki vam bo sporočila katera ambulanta tekoči dan deluje v ta namen.


Urgentna ambulanta namenjena predvsem za nujna stanja - kličete112


LABORATORIJ ZD TRŽIČ: PON-ČET 09:00-16:00    PETEK 07:00-13:00

POMEMBNO! 
Občane opozarjamo, da zaradi preprečevanja širjenja okužb, v ZD Tržič vstop ne bo mogoč brez predhodnega telefonskega naročila, v izrednem nujnem primeru pozvonite pri vratih urgence.

